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Acest fond mutual de plasament al întreprinderii (FCPE) este gestionat de Amundi Asset Management, societate din 
Grupul Amundi FCPE - Fonduri de economii pentru salariaţi, supus dreptului francez. 

Cheltuieli 

 

Informaţii cheie pentru investitori 
Prezentul document furnizează informaţii esenţiale pentru investitorii în acest FCPE. Nu este vorba de un document promoţional. Informaţiile pe care le 
conţine vă sunt furnizate conform unei obligaţii legale, pentru a vă ajuta să înţelegeţi în ce constă o investiţie în acest FCPE şi ce riscuri îi sunt asociate. 

Este recomandabil să-l citiţi, pentru a decide în cunoştinţă de cauză dacă veţi investi sau nu. 
 
 

 
FCPE este unul de tip intermediar. El a fost creat pentru a permite subscrierea la creşterea de capital rezervată salariaţilor Grupului L’Oréal. 

 
Înainte de cumpărarea unor titluri ale întreprinderii, sumele primite vor fi investite conform unei abordări prudente. Acest tip de gestionare presupune un risc de pierdere de capital, unul de schimb 
valutar şi altul de credit. 

 
Ca urmare a subscrierii la majorarea de capital prin intermediul FCPE, obiectivul va consta în reproducerea performanţelor - atât în ceea ce priveşte creşterea, cât şi scăderea - acţiunilor 
întreprinderii L’Oréal în care se va investi. Astfel, FCPE-ul este susceptibil de a suferi un risc de pierdere de capital, unul de schimb valutar şi unul de acţiuni specific, legat de concentrarea investiţiei 
în titlurile unei singure întreprinderi. FCPE-ul va avea vocaţia de a fuziona, în cel mai scurt termen posibil, cu FCPE-ul „L'OREAL EMPLOYEE SHARE PLAN”, relevant pentru categoria de FCPE-uri 
investite în titluri cotate ale întreprinderii (documentul cu informaţiile cheie pentru investitor (DICI) al FCPE-ului acţionariatului este anexat la prezentul document de acest tip). 

 
Calendarul operaţiunii: 

 
Perioada de stabilire a preţului de subscriere: acest preţ va corespunde mediei cursurilor de deschidere a acţiunii din perioada 17 august 2020 - 11 septembrie 2020 inclusiv, la care se aplică 
reducerea de 20 % 

 
Data comunicării preţului de subscriere: 14 septembrie 2020 

 
Perioada de renunţare/subscriere este cuprinsă între 17 septembrie 2020 şi 2 octombrie 2020 inclusiv 

 
Data majorării de capital: 3 noiembrie 2020 

 
Pentru a afla modalităţile de reducere a alocării în caz de suprasubscriere, vă rugăm să consultaţi regulamentul FCPE. 

Profiturile şi plusvaloarea netă obţinute vor fi reinvestite obligatoriu. 
Puteţi solicita în fiecare zi rambursarea unităţilor dvs. de fond, operaţiile de răscumpărare fiind executate zilnic, conform modalităţilor descrise în regulamentul FCPE. 

Pentru mai multe informaţii despre cheltuielile acestui FCPE, consultaţi rubricile „cheltuieli” din regulamentul disponibil pe site-ul Internet www.amundi.com. 

 
Informaţiile practice ale FCPE-ului intermediar fiind identice cu cele ale FCPE-ului acţionariatului, vă rugăm să consultaţi DICI-ul acestuia din urmă, pentru mai multe detalii. 

 
Acest FCPE este creat în cadrul Planului internaţional de participare a salariaţilor la capitalul Grupului L'Oréal, din care face parte şi de care este indisociabil. El este rezervat exclusiv salariaţilor şi 
beneficiarilor ofertei de acţionariat a emitentului. 
Prezentul FCPE nu este deschis rezidenţilor din Statele Unite ale Americii/„Persoanelor legate de SUA” (definiţia este disponibilă pe site-ul Internet al societăţii de gestionare: www.amundi.com). 

 
Responsabilitatea Amundi Asset Management nu poate fi angajată decât pe baza declaraţiilor conţinute în prezentul document, în cazul în care acestea sunt înşelătoare, inexacte sau în 
neconcordanţă cu părţile corespunzătoare din regulamentul FCPE. 

 
Acest FCPE este autorizat şi reglementat de Autoritatea Pieţelor Financiare (AMF) din Franţa. 

 
Societatea de gestionare Amundi Asset Management este autorizată şi reglementată de Autoritatea Pieţelor Financiare (AMF) din Franţa. 
Informaţiile cheie pentru investitori furnizate aici sunt exacte şi la zi pe data de 4 mai 2020. 
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Informaţii practice 


